Tema. NMpsaMoyrosibHbIW Napannenenunepn.
Ky6. lNMnowaab noBepXHOCTM.
5 KNacc

Yuntenb: KysHeuosa HOnua BnagumuposHa
NMpeameT. MartemaTtuka.

YyebHuk: Matematuka. 5 knacc. H.A. BunenkunH, B.U. >Koxos, A.C.
YecHokos, C.U. LBapudypa.

Llenu ypoka: CdopmmpoBaTb 3HAHUSA, YMEHUS N HABbIKNM NOCTPOEHUS
NPAMOYrofibHOro napannenenunega W kyba. HayunTb y4dawmxcs
NPUMEHATL U UCNONbL30BaTb (OPMYSbl  HaxOoXAeHua nroLwagu
NOBEPXHOCTU NPSMOYrOfibHOro napannenenunena un kyba B peleHnu
3agad. PaccmoTperb egouHuubl uM3MepeHua nnowagen. Passutb y
LLIKOMMbHUKOB TEeOpeTndeckoe, TBOPYECKOE MbIWMEHMEe N0 OdaHHOWU
Teme.



UTo Takoe npaAmMoyronbHbIU Nnapannenenunen?




NMpaMoyrosibHbIN Napasanenenunen — 3710
MHOIOrpaHHUK, COCTaBJIEHHbIN U3 LLIECTU

NpAAMOYTrOJIbHUKOB.

lMocmpoeH

I

—____ Bunamnmada rinHnsA
----- HeEBNOANMaAA



ITpsimoyz20nbHbLU napauienienuneo
cocmoum us:
1. 6 NPsIMOY20JIbHUKO8, KOTOPbIE Ha3blBatOT
2paHsiMU.

lTpomueonosioxHbie 2paHU NMPsIMOY20J/1bHO20
napaJsinenenurneda pasHbl




2. 12 pebep

Tpu YeTBEPKM PaBHbIX pebep
napannenenunega.
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Ky6

Kyb6 - 310 npsaAMoyronbHbIn napannenenunes, y KOTOporo Bce

pebpa paBHblI.

BepLliuH -
8
Pebep -12

'paHen - 6




Mnowaab

n Kyﬁa Mnowanb NoBEpXHOCTU NPAMOYrONbHOIo
napannenenunena pasHa

S =(ab+bc+ac)-2
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a Tak kak y kyoa a=b=c
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3apaya 1. I3 xectn cpgenaH 6ak , OH uMeeT dopMy MNPSIMOYroNbHOro
napannenenunena

anvHon 90 cwm, wnpuHon 50 cm n BeicoTon 70 cMm. Ckonbko NoTpebyeTcs Kpackuy,
4yTO M 4N NoKpackun 1 AM? HYyXHO 3 r Kpacku?

HaHo:a =90 cm
b=50cm
c=70cm
1gmM2-3r

70 Hautu SHOB,KOHVNGCTBO
CM KpacCKu

eHue
t +bc+ac )

1S, =(90-50+50-70+90-70)-2=

50 = (4500 + 3500 + 6300) - 2 = 14300 - 2 = 28600 cm*

C
90 M 2) 28600 cm? = 286 1M
M 3)286-3 =858

OTBeT: notpebyetca 858 r
Kpacku



3apava 2. Hangute nnowaab NoBepxXHOCTM Kyba, ecnu AnvHa ero pedbpa pasHa
5 cm.

HdaHo:a=5cm

Hantu SnOB. Kyb6a
PeweHune

. 2
Snoe. kyoa 6a

5cm

=6+5:5= 150 cm®

MoB.Ky0a

OTBerT: SHO_ = 150

B.KYyO
cMm?



xopotuitee PasHooyuLHoe nioxoe







